KLID APOHYB

Pohyb

- téleso méni svoji polohu vzhledem k jinému télesu.

- auto vzhledem k silnici

- Zem¢ vzhledem ke Slunci

- lyZar vzhledem ke svahu

- vlak vzhledem ke trati



Klid

- téleso neméni svoji polohu vzhledem k jinému télesu.

- r1di¢ vzhledem k autobusu

- strom vzhledem k zemi

- ulita vzhledem k hlemyzdi

- cestujici vzhledem k sedacce



Totez téleso muze byt v pohybu vzhledem k jednomu télesu

a soucasn€ v klidu vzhledem k druhému télesu.

Cyklista je v klidu vzhledem sedacce a zaroven se pohybuje vzhledem silnici.



